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для Рибки, віддала їй пиріг і зі спокійним серцем пішли додому. Вони обіцяли розказати для 
всіх жителів лісу, що всі, хто живуть у озері – хороші і доброзичливі. 

Інколи нам кажуть, що ми всі різні, і що ми чимось гірші або кращі інших, але всі — 

одинакові. Якщо нам говорять погані речі про когось — не треба вірити, поки ми на власні очі 
не побачимо правду, ось як жителі озера і лісу не спілкувались, бо не старались навіть дізнатися 
один одного. 

Взаємодопомога — найважливіше у житті всіх, як людей, так і тварин. Будьте готові 
допомогти кожному, адже завтра допомога може знадобитися вам! 

 

 

ЛИШЕ КАЗОЧКА 

Омельчук Анастасія, здобувач ОС «бакалавр» 

Спеціальності 013 «Початкова освіта», 2 курс, РДГУ 

Керівник: Хомич І. С., кандидат психологічних наук, старший викладач 

 

У великому-великому місті живе собі маленький хлопчик Сашко. Він з батьками і 
бабусею мешкають на 9-му поверсі однієї з багатоповерхівок. Щодня Сашко ходить до школи. 
Йому подобається там навчатися, адже разом із ним у школу ходить купа його друзів, з якими 
можна ганяти у квача, кидати м'яча, бігати, стрибати і бавитися. А ще в одному класі з ним 
навчалася дівчинка Світланка. Сказати чесно, Світланка подобається Сашкові, але він нікому 
про це не розповідав. Соромно! Ще хлопці засміють, що він з якимось дівчиськом водиться.  

Але як би Сашку не подобалися шкільні друзі і Світланка, найдужче він любить літо. В 
цю пору їхня квартира так нагрівається сонцем, що вдома хлопчик буває лише рано-вранці і 
ввечері. І через постійну спеку батьки відправляють Сашка з бабусею в Одесу на море. А самі 
лишаються, бо їм потрібно ходити на роботу. Бабуся Сашка, Тамара Семенівна,  працює 
вчителькою у школі і влітку має відпустку. От і зараз, щойно прийшов липень, вони 
відправилися в подорож. Хлопчик любив подорожувати з бабусею. Вона йому все дозволяла, 
давала морозиво після сніданку, гралася з ним, але найкраще Тамара Семенівна вміла 
розповідати історії.  Щовечора, коли Сашко лягав у ліжко, вона розповідала йому якусь 
дивовижну оповідку: то про могутнього Геракла, то про розумного Одісея, то про жахливого 
мінотавра і його страшний замок. Іноді хлопчик навіть малював те, про що розповідала йому 
бабуся.  

Коли потяг прибув на кінцеву станцію, вже вечоріло. Хатинка, яку вони зняли, була на 
самому узбережжі. Тож, коли бабуся з онуком зайшли досередини, рожеві хвилі уже 
забарвлювалися темними відтінками. 

- Пора спати, - сказала бабуся, і Сашко вмить влігся на велике ліжко і по вуха закутався у 
тоненьке простирадло. 

- Історію, бабусю! Розкажи історію. 
- Ну, слухай, - усміхнулася Тамара Семенівна і сіла біля ліжка. - Кажуть, що посеред 

морської бурі, десь аж за небокраєм можна побачити морського царя Посейдона. Славний і 
вродливий, він розсікає своєю колісницею хвилі, а біля нього – водяні мешканці: дельфіни, 
кити, черепахи... А як засурмить він у свій ріг із мушлі, то й хмари розходяться, і хвилі 
вщухають, і усі мешканці його царства піднімаються на поверхню прославити його силу і 
велич. 

А ще він має дружину Амфітріту.  Вона зі своїми сестрами, нереїдами, співають пісню, 
подібну до клекоту хвиль. Розповідають, наче із цими красунями не зрівнятися жодній дівчині 
на суші... Далі Сашко уже нічого не чув. Хлопчик заснув і снилися йому хвилі, серед яких 
співають нереїди, а на них зі своєї колісниці милується могутній морський цар Посейдон. 

Настав ранок. Щойно сонце блиснуло Сашкові у вікно, як хлопчик прожогом кинувся до 
ранкових розбурханих хвиль. Чи бува не чекає там на нього Посейдон?  Але ні... Цілий день 
хлопчик марно виглядав, що там, на видноколі, з'явиться золота колісниця, яка розсікає хвилі, 
чи хоч пролунає здаля спів того рогу, який заспокоює хмари. І так стало Сашкові 
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образливо..."Мабуть, бабуся усе це вигадала..."- подумав малий, і ввечері, перед тим, як 
заснути, сказав: 

-Розкажи мені сьогодні правильну казочку! 
-Правильну? Це яку? - здивувалася бабуся. 
-Я сьогодні цілий день шукав морського царя, але так і не знайшов!  Це неправильна 

казка! Розкажи мені правильну, і щоб у ній були найбільші герої... 
-Ну гаразд. Але це буде страшна історія, - сумно сказала Тамара Семенівна, а Сашко 

вмостився зручніше і приготувався слухати.  
- Якось одного ранку, ще доки сонце не встигло прокинутися, посунула на нашу землю 

зла ворожа орда. Вона була такою темною, що навіть сонце собою закривала і сіяла тільки біль і 
страх... Але наші люди не злякалися. Чоловіки взяли до рук зброю і пішли гідно зустріти 
ворога. Жінки... Вони по-різному. Хтось пішов разом із чоловіками стримувати ту навалу, хтось 
готував для них їжу, а хтось плів маскувальні сітки, які наші воїни одягали на себе, аби ворог їх 
не бачив. Багато звірств побачила тоді наша країна. Сотні і тисячі людей лишилися без житла, 
рідних чи бодай друзів. Проте їхній полководець твердо запевняв, що ми брати, і що він нас 
просто рятує. 

Сашко все ще не спав і зачудовано дивився на бабусю, в якої на очах застигли сльози.  
Проте вона далі розповідала: про чоловіка, який голими руками відніс міну у безпечне місце, 
про дідуся, який "позичив" ворожу вантажівку, повну зброї, про летючі банки із закрутками, 
про кочовий народ, який вкрав загарбницький танк, про тракторні війська, про волонтерів, про 
всіх звичайних людей, які стали героями, і про довгоочікувану перемогу. 

Коли нарешті бабуся закінчила, було вже зовсім-зовсім поночі. Засинаючи, Сашко 
повернувся до неї і сказав: 

- Як же чудово, що це лише казочка. 
Бабуся гірко усміхнулася, а її щокою прокотилася сльоза. Ще довго сиділа Тамара 

Семенівна в темряві і не могла заснути. Її все не полишали Сашкові слова: "Як же чудово, що 
це лише казочка..." 

 
 

ЯК ОЛЕНЯТКО БІСКВІТИК ДОПОМОГЛО ВОВЧИКУ 

Прокопчук Наталя, здобувач ОС «бакалавр» 

Спеціальності 012 «Дошкільна освіта», 3 курс, РДГУ 

Керівник: Безлюдна В.І, кандидат педагогічних наук, професор 

 

Колись давним-давно дружньо жили у лісовому королівстві різні тваринки. Серед них були 
зайчики, оленятка, лисенятка, ведмежата, а також ще багато інших. Жили вони мирно і 
злагоджено, разом працювали, щоб на зиму заготувати їжу. Все у них було добре. 

Одного літнього дня в одне із сіл лісового королівства прибігло вовченятко. Воно постукало 
у двері будинку, де жила сім’я оленів. Йому відкрив двері оленятко Бісквітик. 
- Мені дуже потрібна твоя допомога, - сказав Вовчик. На що Бісквіт відповів: «Зачекай, я 

покличу своїх батьків і ти все розповіси їм». 
- Ні, стривай, не варто ,- благав Вовчик. 
Бісквіт здивувався і запитав чому не потрібно кликати дорослих. 
Вовчик почав розповідати, що йому потрібна лише його допомога. Бісквіт трішки 

здивувався і сказав: «Мене батьки завжди вчили звертатися до них за порадою, бо я ще 
маленький». 

Вовчик нахмурився та швидко сказав: «Мені потрібна саме твоя допомога. Я знаю, що ти 
сам дуже розумний і можеш допомогти мені». 

Бісквіту було приємно чути такі слова, він же уже не маленький. Вже ходить до першого 
класу. Він може і сам вирішувати щось і приймати рішення самостійно. 

За проханням Вовчика, вони разом відійшли поодаль від будинку, щоб ніхто їх разом не 
бачив. Справа в тім, що у лісовому королівстві вовки не проживали, оскільки раніше вони 
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